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Nová komponenta 

Součástí doplňku je komponenta ESO9PodaniSrv.dll verze 7.2.5.0, kterou je potřeba přeregistrovat (zastavit službu ESO9 
a komponentu nahradit). 

Nová komponenta je důležitá pro možnost generování a odeslání Měsíčního hlášení - MH v rámci Jednotného měsíčního hlášení 
zaměstnavatele (JMHZ). 

 

Jednotné měsíční hlášení zaměstnavatele (JMHZ) 

Součástí doplňku jsou níže uvedené opravy. Další případné opravy JMHZ budou řešeny v dalším doplňku. 

Generování měsíčního hlášení 

• Do měsíčního hlášení se generují platné PV s platnou trvalou MS k PV I051 Druh činnosti – ČSSZ v daném období. 

• Negenerují se typy PV Externí spolupráce a Externí bez výpočtu. 

• Do rodinných příslušníků se generují i příslušníci typu vnuk/vnučka, pokud na ně zaměstnanec uplatňuje slevu. 

• Do položky Úhrn skutečně sražených záloh na dani po slevách (10034) se nově generují koruny ze složky 914 Zál. daň 

po slevě. 

Storno podání 

Byla doplněna možnost storna podání tlačítkem Založ storno. Storno lze vygenerovat pouze nad řádným podáním. Pokud dojde 
ke generování storna nad opravným podáním, vypíše se chybová hláška Lze stornovat pouze podání typu Řádné. 

Storno podání se bude používat hlavně při podání exportem, kdy zatím nelze do aplikace importovat informace o chybách. 

ELDP 

Opraveno naplňování položky Počet dnů čerpání peněžité pomoci v mateřství (do dne předcházejícímu porodu) (10359), která 
se naplňovala i u pracovních vztahů, u kterých nebyla zadaná složka 513 Mateřská dovolená s datumem porodu. 

Bylo upraveno generování položek Platnost kódu od (10241) a Platnost kódu do (10242), aby byl zohledněn datum skutečného 
nástupu a ukončení PV v měsíci. 

Bylo upraveno naplnění položky Počet kalendářních dnů trvání doby důchodového pojištění v daném kalendářním měsíci 
(10356), aby se při neexistenci kalendáře u PV a existenci vyměřovacího základu naplnila počtem kalendářních dnů v měsíci, po 
které PV trval. 

Pokud je vyměřovací základ větší než 0 a počet všech vyloučených dob je roven počtu kalendářních dnů v měsíci, tak se tyto 
doby nulují. 

Pro případné opravy byla forma ELDP změněna na editační. Případné opravy je možné udělat ručně. Opravy se ale nepřenesou 
do dalších vygenerovaných hlášení, je potřeba je tam v případě potřeby zadat znovu. 


